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PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA E SOLENE

DATA DE REALIZAÇÃO: 18 DE AGOSTO DE 2025 | HORÁRIO: 19:00 HS

1. IDENTIFICAÇÃO BÁSICA

Tipo de Sessão: Reunião Ordinária (Ato de Posse Parlamentar)       Regime: Presencial

Local: Sala de Sessões da Câmara Municipal de Curral de Dentro - MG

Presidência dos Trabalhos: Vereador Daniel Xavier da Silva

2. PRIMEIRA PARTE - EXPEDIENTE (PREVISTO)

• Abertura: Constatação de quórum regulamentar e declaração de abertura dos trabalhos sob a

proteção de Deus e em nome do povo de Curral de Dentro.

• Apreciação de Ata: Leitura, discussão e votação da Ata da Reunião Ordinária realizada no dia 05 de

agosto de 2025.

3. SEGUNDA PARTE - ORDEM DO DIA (EXPEDIENTE SOLENE)

Matéria / Ato Oficial Ementa / Objeto Regime

Ato de Posse
Parlamentar
(Vacância do Cargo)

Cerimônia oficial de posse do Suplente, Sr. José
Moreira dos Santos, para assumir a titularidade

do cargo de Vereador, em virtude do lamentável

falecimento do titular, Sr. Sebastião Gonçalves da

Cruz (Tião Lavoura).

Solenidade Institucional

4. TERCEIRA PARTE - PALAVRA FRANQUEADA E HOMENAGENS

• Espaço regimental reservado para manifestações parlamentares e de autoridades convidadas:

  – Homenagens Póstumas: Espaço destinado aos Senhores Vereadores (com destaque para a

Vereadora Cilene A. A. Martins e Leniberson F. de Araújo) e ao Presidente para o registro de votos de

pesar e homenagens à memória do saudoso Vereador Tião Lavoura;

  – Mensagem do Executivo: Pronunciamento previsto do Excelentíssimo Prefeito Municipal, Adaildo

Rocha Moreira, direcionado a condolências e boas-vindas institucionais;

  – Pronunciamento de Posse: Primeiro uso da tribuna pelo Vereador empossado, José Moreira dos
Santos, para seus agradecimentos, homenagens e reafirmação de seus compromissos com a

população curraldentense.



5. ENCERRAMENTO

• Encerramento solene dos trabalhos pelo Presidente da Casa Legislativa.

_________________________________________

Daniel Xavier da Silva
Presidente da Câmara Municipal


